

Мировым судом Нефтеюганского судебного района вынесен обвинительный приговор в отношении 52-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении 2 преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества).

Государственным обвинителем суду представлены исчерпывающие доказательства того, подсудимый в феврале 2022 года, с территории производственной базы ООО «БКЕ» посредством самоходной машины «Амкадор352С» похитил лом черного металла, массой 300 килограммов.

Кроме того, в продолжении своего преступного умысла, 06.03.2022 находясь на вышеуказанной территории, обратился к водителю под управлением которого находилось грузовое транспортное средство и не сообщая о своих преступных намерениях, посредством указанного автомобиля похитил лом черного металла, массой 700 килограммов, принадлежащий ООО «БКЕ», тем самым причинив потерпевшему материальный ущерб на сумму более 21 000 рублей.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя, окончательно назначил подсудимому наказание в виде штрафа в размере 13 000 рублей.